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Samtliga ledamöter, suppleanter, revisorer och revisorssuppleanter är i tur att avgå eftersom detta har varit en interimsstyrelse. 
Valberedning

Styrelsen
Verksamhet
Samfällighetsföreningen bildades i samband med den lantmäteriförrättning som ägde rum i Församlingsgården i Vaxholm den 1 mars 2011. Bildandet vann laga kraft den 6 april 2011.
Styrelsen har under året haft sex protokollförda styrelsemöten. 
Inga styrelsearvoden har betalats under det gångna året eftersom det är årsstämman som beslutar om detta.

Under sommaren och hösten överlämnades skötseln av grönområdena från Överby Villaägareförening till Överby Samfällighetsförening.
Skötseln av områdena kan numera köpas in, antingen som visstidsanställningar (föreningen är registrerad som arbetsgivare) eller från F-skatteregistrerade företag. 

Styrelsen har under hösten inventerat och kartlagt de områden som ingår i samfällighetens verksamhetsområde och därefter tillsatt en grupp inom styrelsen som arbetat fram ett utkast till skötselplan.

I samband med inventeringen har styrelsen avsatt medel för framtida mer kostnadskrävande aktiviteter.

Styrelsen har vid ett flertal tillfällen träffat representanter för kommunens tekniska kontor. Detta med anledning av den spång som är uppförd vid Överbykärret mot Backstigen och som dessvärre inte uppfyller ställda krav. 

Samfällighetsföreningen har också till kommunen framställt krav på färdigställande av den gång- och cykelväg som har påbörjats av Frentab och som skall ”knyta an” Överbyvägen med Ljungvägen.
Styrelsens medlemmar gick en ”Komigång kurs för styrelser i samfällighetsföre​ningar”, hos Lantmäteriet i januari 2012.

Samfällighetsföreningen har nu en egen hemsida, overbysamfallighet.se där vi skall ge infor​mation till delägarna i Överby GA:12. Än så länge har vi inte lagt ut så mycket, men en karta över våra områden och den del av skötselplanen som är klar finns där. 
Mysbryggan och Myrstigsbadet 
Sedan samfälligheten tog över skötseln har det varit vanlig tillsyn på områdena.
Buskudden
Efter att samfälligheten tog över skötsel har det varit vanlig tillsyn på området och i samband med detta även borttagning av stormfällda träd.
Fårprojektet
Under sommaren och hösten fanns det en liten flock med Gotlandsfår betandes på den stora ängen mellan Överbyslingan och Buskuddsvägen. Fåren gjorde som vanligt ett bra jobb med att beta av den gamla åkermarken. 
I början av september flyttades en del av flocken till den iordninggjorda fårhagen vid Myrstigsbadet och där fick de gå och beta av sly fram till slutet av oktober 2011.
Ekonomi 
Den ekonomiska ställningen framgår av bifogade resultat- och balansräkningar. 
Planerad verksamhet för 2012
För verksamhetsåret 2012 planeras skötsel att utföras enligt skötselplan. 
Dessutom har vi ett större arbete som måste göras och det är iordningställande av Mysbryggan, både landfästet och flytbryggan måste åtgärdas. Dessa arbeten planeras kunna utföras under maj/juni.
Vi kommer också att sätta upp ett antal redan inköpta informationsskyltar.

Arbetet med skötselplanen kommer också att fortsätta och där kan det komma nya arbeten som måste utföras.

Kom ihåg att inte parkera på vägmark och när ni skall till Myrstigsbadet och Buskudden så är ni välkomna till fots eller med cykel. Undvik att ta med bilen, för de boende i områdets skull.  
Och som vanligt vill vi påminna Er om, att de allmänningar som finns är till för alla och ingen eldningsplats eller plats för kompost från privata fastigheter och inte heller som avstjälpnings- eller uppställningsplats för närliggande fastigheter. Ingen får göra ingrepp på mark eller växtlighet utan godkännande av markägaren d.v.s. Samfällighets​föreningen.
VÄLKOMNA TILL FÖRENINGSSTÄMMAN tisdagen den 8 maj 2012 kl 19.00! 
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