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Överby 4, 185 95 Vaxholm

Styrelsen för Överby Samfällighetsförening får härmed lämna redovisning för föreningens verksamhet under räkenskapsåret 2013-01-01 – 2013-12-31.
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Valberedning

Styrelsen
Verksamhet
Samfällighetsföreningens verksamhet är den som stadgas i förrättningsbeslutet d.v.s. att sköta och förvalta Överby GA:12  
Styrelsen har under året haft fem (5) protokollförda styrelsemöten.
Samfällighetens ordinarie föreningsstämma för verksamhetsåret 2012 hölls den 4 maj 2013 i Resarö Bygdegård i närvaro av 15 medlemmar. 
Styrelsen har vid ett antal tillfällen träffat representanter för kommunens tekniska kontor. Detta med anledning av den spång som är uppförd vid Överbykärret mot Ryttarstigen och 

Där en dialog med kommunen pågår för eventuella åtgärder.
Verksamheten sköts utifrån den grönplan som styrelsen jobbar med löpande. Planen beskriver stora projekt som ska utföras över tid, men planen lyfter även en hel del löpande arbete som sker på årlig basis.

En karta har tryckts upp för att medlemmarna skall kunna orientera sig på området och den finns också på föreningens hemsida. 
Om det är någon som är intresserad av att själv ha ett inplastat exemplar går det bra att skicka ett meddelande till ke@overbysamfallighet.se med uppgift om namn och adress så skickas den till er.
Mysbryggan 
Landfästet har renoverats vid själva spången ned till flytbryggan. Ny skylt som visar ner till bryggan har satts upp.
Se i även gemensamma uppgifter nedan.

Vägen ner till Mysbryggan har dränerats och man har lagt på ett stort lager med sand. Förhoppningsvis kan vi gå torrskodda ner även om det blir en regnig sommar.

Bryggan är en omtyckt plats att gå ner till på sommaren, antingen på dagen för att bada eller på kvällen för att dricka en medhavd kopp kaffe. 
Myrstigsbadet

Se gemensamma uppgifter nedan
Buskudden
Se gemensamma uppgifter nedan.

Fårprojektet
Under sommaren och hösten fanns det en liten flock med Gotlandsfår betandes på den stora ängen mellan Överbyslingan och Buskuddsvägen. Fåren gjorde som vanligt ett bra jobb med att beta av den gamla åkermarken. 
Färjeläget

Se gemensamma uppgifter nedan.
Trälhavsbryggan

Inget arbete är utfört på den här platsen.
Allmänningarna

Röjning av sly och högt gräs har skett på ängarna vid Mysbryggan Överbyslingan/ Buskuddsvägen, ängarna vid Buskuddsvägen/Överbyslingan mot Dyviken, på dessa ställen hindrar den snabba växtligheten fri sikt för bilisterna.
Röjning av sly har dessutom utförts ute på Buskudden.

Under sommaren och hösten har vi dessutom haft hjälp av Storstockholms Farmartjänst AB med att slaghacka ängarna runt Buskuddsvägen, till mångas belåtenhet. Detta arbete är något vi kommer att fortsätta med, så att vi kanske så småningom kan få till riktiga ängar.

Bryggorna, gemensamma uppgifter
Dessa har oljats in i sedvanlig ordning och dessutom har vi satt upp nya livbojar.

Skyltarna med uppmaningen att ta med sig soporna hem har tagits emot positivt av de boende. Enligt uppgift så är det betydligt mindre med skräp i de områden som fått upp dessa skyltar. Ett stort tack till er som plockar med er soporna hem.
Ekonomi 
Den ekonomiska ställningen framgår av bifogade resultat- och balansräkningar. 
Planerad verksamhet för 2014
För verksamhetsåret 2014 planeras skötsel att utföras enligt skötselplan. 
Arbetet med skötselplanen kommer också att fortsätta och där kan det komma nya arbeten som måste utföras. T ex att anlägga en gångväg från elcentralen vid Buskuddsvägen och ut på stora ängen.
Översyn av de gemensamma badplatserna kommer att ske innan säsongen börjar. Där kommer vi att röja sly och olja in bryggorna samt där det finns behov även måla bord och bänkar.

Fortsatt målning skall ske av lusthus och bryggräcke ute på Buskudden. Dessutom skall vi laga de figursågade detaljerna som borde sitta längs med takfoten, men tyvärr har slagits ner på något vis av någon.
För de större arbetena kommer vi att ta in offerter och sedan utifrån den ekonomiska situationen beta av område för område.

Vi har lagt en beställning hos Lantmäteriet på fältarbeten, där ingenjörerna skall göra gränsuppvisning till några av allmänningarna. Tyvärr har LM bara kommit en gång och sa då att det var svårigheter med att hitta koordinaterna till så gamla styckningar.
Vi skall ta en förnyad kontakt och höra efter hur långt de kommit.

Kom ihåg att inte parkera på vägmark och när ni skall till Myrstigsbadet och Buskudden så är ni välkomna till fots eller med cykel. Undvik att ta med bilen, för de boende i områdets skull.  
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Resarö 2014-04-10
ÖVERBY SAMFÄLLIGHETSFÖRENING
Peter Lindqvist
               Hans W Berglund
         Kerstin Edgren          
ordförande

                         Gittan Hultberg

          Susanne Nilsson
​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​Valberedningen söker styrelsekandidater

för att hjälpa till att fortsätta vidareutveckla vår gemensamma samfällighet.

Viss ersättning utgår: Arbetsinsats: ca 5h/månad

Meriterande

· Engagemang
· Affärsmannaskap
· Inköpskompetens
Vi ser gärna att fler yngre personer visar intresse. Skicka ditt namn, adress och telefon​nummer samt en mycket kort beskrivning om dig själv eller den kandidat du föreslår senast 30 april 2014 till valberedningen på följande adress: ke@överbysamfallighet.se       
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